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DEBRECZE«,
Piaez-utexa 41. •» 41. Mám.

A város rendezés.
Dfíbreczan, január 3.

Újév napján a város polgármes­
tere kijelentette az üdvözlés során, hogy 
a múlt év nem hozta meg a kívánt 
sikert és eredményt Debreczennek. A 
cselekvések nem teremtettek uj dolgo­
kat, a melyekre a város közönségének 
szüksége volna.

A polgármester azon reményének 
adott kifejezést, hogy ez év talán sikert 
fog hozni Debreczen rendészetében 
közönségének és lakosságának boldo­
gulására.

E nyilatkozattal kapcsolatosan idő­
szerűnek találjuk a városrendezés kér­
désének fölvetését, még pedig két oknál 
fogva. Először: mert a vízvezetéki és 
közcsatornázási munkálatok megkez­
dődnek nemsokára ; másodszor : mert 
gondolkozásunkban és tetteinkben csak 
egy kicsit késünk, de annál többet 
mulasztunk és még többet ráfizetünk.

Szólunk pediglen a fölfrissitett 
közgyűléshez, a nemes magisztrátus­
hoz és a tekintetes közvéleményhez. 
Ha ez a háromság egymással kezet fog, 
barátkozásuknak áldásos eredménye el

nem maradhat. Ennek a háromságnak 
kötelessége mindenekelőtt a feledés 
homályába burkolózott szépészeti bi­
zottságot életre kelteni, felfrissíteni és 
munkára kényszeríteni.

A városrendezés elsősorban termé­
szetesen megköveteli, hogy az utcákat 
hozzák rendbe, de minélelöbb. S ha 
már egyszer annyi ideig szenvedtünk, 
hát Isten neki! tűrjünk még egy kicsit, 
de azután legyen rend.

Szabályozni kell az utcákat, meg 
kell ejteni a legrövidebb idő alatt azok­
nak a házaknak a kisajátítását, a 
melyekről már oly régen beszélnek. El 
kell tüntetni úgy a város középpont­
jából, mint a távolabbi részekből is a 
piszkos helyeket s a hol úgy a közle- 

i kedés, mint a tisztaság szempontjából 
szükséges, javítsák meg alaposan a 
kőburkolatot. Mikor ilyen óriási össze­
geket költünk a köz érdekében, méltán 
elvárhatja a városnak minden egyes 
polgára, hogy lakását tisztességes utón 
közelíthesse meg.

A nyilvános illemhelyek felállítá­
sát is el kell rendelni, mert, a mint 
látszik, a sok Ígérgetés dacára sem

A rettegés.
Galatin már nem él. Mert valóban 

nem lehet életnek nevezni, ha minden nap 
haldoklik az ember a félelemtől s meg 
van szabva neki a nap, a melyen retteg­
nie kell, hogy vége mindennek.

És Galatin igy van.
Galatin hitelesítő volt egy nagy tej - 

kereskedésben s megállapította a tejek vt- 
zesitésenek fokozatát s történt egyszer, 
hotiy apacheok támadták meg, ezek a 
gazfickók, akiktől soha sincs biztonságban 
az ember. Sajnos, a rendőrség is megtudta 
a vakmerő támadás fairét és szokott kap 
kodásával addig futkározott a fickók után, 
mig egyszer csak a kezébe került az át­
kozott. Hat évi börtönt kapott a Galatin 
esete miatt. De az elcsukás napján Gala­
tin egy levelet kapott ezzel az egyszerű 
tartalommal:

— Lenyúzom a bőrödet.
Könnyű számot vetni. A fickót hat 

évre csukták el, február 15-én s ekkor 
kapta meg 6 a „gyászlapot". Most pedig 
február 3 a 1 Hat évvel ez eset után.

Galatin nem lépett ki többé a házból.
Reszketett a rémes ígéret beváltási 

nak napjától, az egészségét féltette. Oda­

haza föllélegzett. Friss levegőre lett volna 
szüksége, de a világért nem dugta volna 
ki fejét az ablakon, még annyira se, hogy 
a szakállát leborotváljak. Az ajtóra ke­
gyetlen nagy zárt tett, valami európai sza- 

: badalrau rendszerűt ... És mindenki Ju- 
I dásnak tartott, aki megnyomta a csengő 
I gombját.

Do még igy sem érezte megát biz 
tonságban. Ismerte az apacheok lélek­
tanát

Tud'a, hogy ezek a gazok nem 
rettennek vissza semmitől és a mi törvó 
nyeink oltalma alatt mindig beválthatják 
becsületesen, amit Ígértek. S annyira két­
ségbeesett már a Julot nevének még az 
emlitésótői is, hogy néha kedve volt rá­
nyitni a börtönajtót, hogy minél előbb 
túlessen a bajon.

Azt is bizonyosra vette, hogy az el­
fogott gaz cimborái már tudomást szerez­
tek az ő legújabb visszavonultságáról és 
épen olyan buzgalommal dolgoznak az 
óvóintézkedések megsemmisítésén. Például, 
ki tudja, nem ásnak-e földalatti alagutat 
a háza alá valamelyik szomszéd pincéből; 
vagy ki tudná, micsoda eredeti és rémes 
ötleteik vannak ezeknek a cudaroknak, 
okik le akarják nyúzni az ő bőrét.

lesz ebből semmi sem. A város csak 
akkor fog igazában a modern váro­
sok között méltó helyet elfoglalni, ha 
az egészségi, szépészeti és közleke­
dési követelményeknek engedelmes­
kedve tétovázás nélkül teljesiti mind­
azon óhajokat, amelyeket a lapok ha­
sábjain és a városi közgyűléseken oly 
sokszor hangoztattak.

A szépészeti, vagy bármiféle bi­
zottságnak föltétlenül munkába kell 
állania. Egy embertől, bármilyen szak­
értő legyen is különben, nem köve­
telhetjük, hogy ezt a nagy munkát el­
végezze. Elvégre is több szem többet 
lát. Akadnak elegen, akik az esztétikai 
követelményeket ismerik s elég értei 
mesek, hogy a városrendezésre nézve 
egészséges tervekkel álljanak elő.

így majd nem lesz rendszertelen 
és tervnélküli a munkálkodás, nem 
kell éveken át port nyelnünk, sárban 
vízben fetrengenünk, tudunk a hajó 
kon segíteni anélkül is, hogy az ár 
nyas fákat kipu*ztitanók. Siessünk hát 
nehogy a késlekedés uj kellemetlen, 
ségeket s uj költségeket hozzon nya" 
kunkra.

Galatin agglegény volt. Házasodnia 
nem lehetett, mert nem volt bátorsága 
szakitani egy maitresse el akit 6 nem sze­
retett, de aki a nagy szerelem paródiáját 
játszotta el vele. Egy este Josephine azon­
ban eltűnt és soha nem hallotta többet 
hírét, soha se látta újra. De azért az árva 
agglegény nem mert nn-gházasodni. Csak 
azon mereng tt m p nap mán. mi le<z, ha 
Julot, akinen az ő bőrere van gusztusa, 
egyszer beváltja a szavát

— Ah, jaj, jaj, jaj És a tejnedve- 
sitós ellenőrzője csupa lucsokka lett aggo­
dalmas sóhajtozásai közben.

Egy reggel a kapusnéja, mikor be­
adta kenyerét, újságját, igy szólt:

— Ez nem okos dolog ám, uram, 
hogy nem sétál ki. És aztán tudja, hogy 
a barátai is azt hiszik, hogy meghalt.

Gyászos hir. A barátai tudják, hogy 
Julot a bőrére pályázik s minthogy pár 
hétig nem látják, egyszerűen minden lel­
kiismereti furdelás nélkül konstatálják, 
hogy meghalt, s nem fáj a fejük amiatt, 
hogy vajon mire használja a csirkefogó 
azóta a szegény hitelesítő bőrét.

Az újságban keresett valami szóra­
kozást, ami elvonja figyelmét a maga 
nagy gondjáról. Ez sem vigasztalta. Min-

Aki nem akar fázni! az menjen a Mévé«* ZKsnjoai rőfös és divat Versenyáru 
házába Csapó utoza 23. szám, hol női, férfi és gyermek trikók, haris­
nyák, bare letek, szőrme boák mindenkivitelben tu z ;ufolt raktár miatt 
meglepő olcsón iesznekjeladva. Tehát mind mkinek saját. érdeke, hogy 
áruraktáramat megtekintse, mert kévés pénzzel sokat lehet vásárolni. Óriási alkalmi vételek
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Zavar a koalícióban.
A függetlenségi párt Jueth ellen 

Uj pártalakulás,
— Távirati tudósítás. —

Budapest, jan. 3.
A kiegyezés és' a kvóta tárgyalása 

alatt a Koalíció fényesen kiáltotta a tüz- 
próbát. Rendíthetetlenül tartott a kormány 
meiiett és zárt sorokban vonult fel a hor- 
vátok letörésére. Most, hogy a kiegyezés 
perfektté vált es a horvát veszély elmúlt, 
a koalíciós pártok kebelében ismét bízó 
nyos forrongás tört ki. szelidebben mondva, 
bizonyos átalakulási folyamit vette kez­
detét, melynek konkrét eredményei már 
a legközelebbi jövőben mutatkozol fognak.

A visszavonást a koalícióban az új­
évi üdvözlések idézték fel. így a függet­
lenségi párt zokon veszi Ándrássy Gyula 
belügyminisztertől, hogy a 67-as alaphoz 
való hü ragaszkodását hangsúlyozza, pe­
dig a függe lenségi párt és vevőre egye­
bet sem tesznek, mint iolytvn az elveik­
hez való hü maradást hangoztatják. Jel­
lemző a koa ioióban uralkodó összhangra 
Zichy Nándor gróf újévi beszéde is, aki 
azt mondotta, hogy a néppárt helyzete 
nehéz a koalícióban és azzal vigasztalta 
párthiveit, hogy az uj választások idején 
a párt majd visszanyeri akció szabadságát.

Politikai körökben nagy feltűnést 
kelt, hogy a koalíciós pártok Justh Gyu­
lát, a képviselőház elnökét az uj év al­
kalmából nem üdvözölték. Az nyilván 
va ó, hogy nemcsak a koalició nagyrósze, 
de a kormány is nem jó szemmel nézték 
Justh viselkedését a horvátoRkal szem 
ben és a többség nem egy alkalommal 
adott hangos kifejezést annak, hogy Justh 
tázozását követeli. Jusih mindezt jól 
tudja és az uj óv alkalmából éppen ezért 
nem jött a fővárosba.

a két alelnok [pedig érthető okok­
ból szintén távol maradt Budapesttől, ne­
hogy megessék az, hogy a többség őket 
üdvözli és Ju^hot nem.

Erre vonatkozólag egyébként a kö 
vetkezőket jelentik :

Több lap azt a hirt közölte, hogy 
Justh Gyula házelnököt az újév alkalmá 
val nem üdvözölték. Ezt a hirt egyes 
lapok különböző kommentárokkal kísér

den oldal tele volt válogatott rablások­
kal, gyilkosságokkal s csak megerősítette 
hitét, hogy rajta a sor. Az apaeheok min­
dennapi szerepe már olyan volt neki, 
mintha az hozzátartozna Párizs életéhez, 
épen úgy, mint a zsemlyéi széthordó pé 
kék kopogása. Semmi, semmi sem menti 
meg az ő bőrét.

Hirtelen nagy izgatottsággal kiál 
tott fel.

— Levegőt, levegőt 1 Segítség I
Aztán minthogy senki se jött, rend­

beszedte az idegeit egész egyedül s elöl 
vasta a hihetetlen hirt.

Elfogta az éjjeli őrség Julot t, aki 
hat évre volt elítélve és a harmadik év 
végén kiszabadult, mert megtámadta mait- 
reeseót, egy bizonyos Josephinet, aki be 
vallotta, hogy egy tőkepénzes hálótársa 
volt s Julot azért haragudott rá, mert 6 
adta föl egy támadása után . . .

Galatiunak elállt szeme szája.
Csak nagy sokára jött észre. Az a 

levél nem neki szólt, hanem Josephinnek. 
És Julot megtartotta Ígéretét.

— Ah, — kiáltott föl Galatin — 
miért nem Írtad ezt meg világosabban, jó 
Julot.

Armoy.

lék. A Budapesti Tudósitó ezekkel szem­
ben arról értesült, hogy Justh Gyulát, 
aki az újévet lerakón töltötte, úgy a kor­
mány, mint a függetlenségi párt táviratilag 
üdvözölte.

Létszámemelés következik.
Itt a hadügyi mumus.

— Express tudósítás. —
Budapest, jan. 3.

Egy hir szerint a kormány január 
végén vagy február elején felszínre 
hozza a katonai kérdéseket.

Az volt a terv, hogy már az 
1908. évi ujoncjavaslatok a fölemelt 
létszám alapján álljanak, de ettől a 
siker érdekében elállottak, mert az idő 
rövid ahhoz, hogy a közhangulatot és 
a pártokat kellőképpen preparálják. így 
január 10 én Jekelfalussy Lajos hon­
védelmi miniszter a régi ujonclétszá- 
mot kéri a képviselöháztól.

De ez csak rövid szünetet jelent 
Az egyik meglepetés a másik után fog 
most katonai téren bekövetkezni. A 
kormány sajtója csak úgy ontani fogja 
a görögtüzet a nagy nemzeti vívmá­
nyokhoz. Az első lesz a zászlókérdés 
olyatén rendezése, hogy az ezredzász- 
lók egészen megszűnnek.

A hadvezetöség itt a japán-orosz 
háború tanulságaira fog hivatkozni. A 
jelvényeket egészen nem lehet el­
hagyni és itt lesz valami „enged­
mény“. Sokkal érdekesebb hir azon­
ban, hogy kilátás van arra, hogy a 
szolgálati nyelv kérdése is lekerül a 
holtponlról.

A vezérkar és a hadügyminisz­
térium tábornokainak nagyobbik része 
minden fentarlás nélkül a magyar ál­
láspont némi honorálása pártján van 
s a föakadály itt Ferencz Ferdinánd 
trónörökös személye, aki a hadsereg 
kettészakadásának veszedelmétől fél.

Nem alaptalan azonban a fölte­
vés, hogy katonai tanácsadói érveit 
akceptálni fogja. És meg fog születni 
a magyar német kommandónak valami 
torz keveréke. Ez a legnagyobb nem­
zeti diadal, amely természetesen még 
erősen vajúdóban van.

Ezenkívül Bécsben meg akarják 
csinálni a katonai bíráskodás magyar 
tárgyalási nyelvét is. Ilyen „eredmé­
nyek“ büszke birtokában azután a 
kormány előáll a lélszámeme.ésre vo­
natkozó követeléssel.

Batthyány éa a boanyák elége­
detlenkedők A bosnyák muhamedá'iok 
Bosnia és Hercegovina területéről — a 
mint a kormány egyik félhivatalosa Írja 
— 211 üdvözlő táviratot küldöttek újév 
napján Batthyány Tivadar grófnak azo­
kért a beszédekért, melyeket a delegá­
cióban a bosnyák elégedetlenkedők érde­
kében mondott Batthyány Tivadar gróf 
Aliberg Firdushoz, a bosnyák és hercego 
viuai muzulmánok mozgalmának veze­
tőjéhez intézett levélben mond köszöne­
tét az összes gratulációkért, jelezve, hogy 
tovább is sürgetni fogja, hogy Boszniá­
ban az önkormányzat a mai kor szelle­
mében mielőbb kiépíttessék.

Debreczen ez évi virilisei.
A* 1908. évre megállapított név- 

Jegyaék.
— Saját tudósítónktól -

Debreczen, jan. 3.
Debreczen város legtöbb adót fizetői­

nek névjegyzéke elkészült. Annak idején 
hirt adtunk arról, hogy az igazoló választ­
mány összeállította a névjegyzéke*, mely 
még nem volt végleges. A bíráló választ­
mány kiigazította a névjegyzéket s a fel­
szólalásokat figyelembe vette ülésén. Har­
madfokban a közgyűlés vette tudomásai 
a virilisek névjegyzékét, a melynek sorá­
ban több uj tag is van.

A névjegyzék egyébbként a követ­
kező :

Rendes tagok : Simonffy Imre 
*8707.76 kor. Kardos László *6723.40 kor. 
R ekl Géza 5794.04 kor Németh András 
5553 99 kor. Veesey Zoltán 5246 85 kor. 
Dr. Ujfalussy József *5050.76 kor. Auf- 
rieht Vilmns 4255.04 kor. Grósz Nagy 
Ferencz *4132,60 kor. Fürst Ödön *3876.20 
kor. Reichmann Ármin 3812 75 kor. Áron 
Miksa 3784.40 kor. Kovács József *3561.44 
kor. Áron Jenő *3285 03 kor. Weichinger 
Károly 3183 04 kor Lamprecht Frigyes 
3093.24 kor. Szabó Kálmán *2973.56 kor. 
Fried Emil 2859 84 kor. Dr Tüdős János 
*2843 58 kor, Rickl Antal 2681.04 kor. 
Horváih János 2653.99 kor. Szentesi Já­
nos 2514.29 kur. Hauer Bertalan 2491.52 
kcr. Tóth István 2468 65 kor. Boldog Ist­
ván 2454 76 kor, Kontsek Géza *2445.76 
kor. Kenyeres Károly 2387 39 kor. Móricz 
Ferencz 2387.27 kor. Ifj. Kertész István 
2337 63 kori Szikszay Lajos 2335 68 kcr. 
Györffy Aladár *2374.12 kor. Komlóssy 
Arthur *2294.14 kor. Horváth István 
2248.93 kor. Gaál Ferencz 2230 30 kor. 
Gyarmathy István 2227 78 kor. Zádor La­
jos 222719 kor. Lestyán Adorján *2208.28 
k. Nagy Jakab 2282 74 k. Harangi Sándor 
1230 72 kor. Szabó Lajos *2111.52 kor. 
Jóua János 2089 62 kor. Hegedűs Ferenc 
2072.52 kor. Tafler Ignác 2058 3 ) kor. dr. 
Gajzágó Béla *2017 86 kor. Dr. Nagy La­
jos *200684 kor. Domlóssy Dezső *1994 24 
kor. Szalay József 1981.78 kor. Fáik La­
jos 1976 46 kor. Dr. Kocsár Gábor *1969.88 
kor. Hajdú Gyula 1919 08 kor. Dr. Szik­
szay Szabó József *1888 94 kor. Ungvári 
József 1878.90 kor. Riesz Henrik *1832 96 
kor. Muraközy László *1830.10 kor. Hor­
váth Tamás 1812 96 kor. Dr. Csikós Sán­
dor *1812 34 kor. Jámbor János 1803 38 
kor. Csanak József 1782 90 kor. Bilkei 
Kövesdy Imre 1781.85 kor. Koszorús La­
jos 1767 59 kor. id. Zöld János 1763.91 
kor. Gara Alajos 175810 kor. Geiger Si­
mon 1731.54 kor. Dr. Kenőzy Gyula 
*1715 72 kor. Debreczeni Lajos *1709.54 
kor. Szentkirályi Tivadar *1706.30 kor. 
Szép József. 1703 32 kor. Frohner Géza 
168146 kor. Vadon Sándor *1668 60 kor. 
Dr. Szó:yőri Nagy Kálmán *1658.08 kor. 
Fleischmann Mór *1626 61 kor. Debreczeni 
Jenő *1621 56 kor. Sesztina Jenő 1620.— 
kor. Dr. Bruckner Ernő 1618.92 kor. 
Dr. Magoss György *1603.56 kor. Dr. 
Láng Sándor *1596.84 korona, Polgári 
Bálint 1575 91 kor. Rosenfeld Salamon 
1568.16 k róna, Ekli József 1550.81 ko­
rona. Hutfiész Kázmér 1535 02 korona, 
Balogh István 1530.8 L kor. Gebauer Ká­
roly 1528 06 kor. Kiss Mihály 1527 92 kor. 
Tóth János 1526.79 kor. Hochfelder Jakab 
1492.37 kor. Simonffy Emil 148J.46 kor.

A *-gal jelölt számok a fizetendő adóösszeg 
kétszerese.
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Bányai Péter 1465 48 kor. Lacika László 
1464.86 kor. Uhlnrik Béla *1440.— kor. 
Polgári József 1426.16 kor. Balogh 1st 
ván 1894 99 kor. K Tóth Kálmán *1386 74 
korona. Kaszanyitzky Andor 1386— ko­
rona. Dr. Petökó Ernő *137410 korona. 
— Póttagok: Molnár Mihály 1368.84 kor. 
Kertész János 1333 36 kor. Erdei István 
1826.14 kor. Bottler Béla *1324 24 kor. 
Szilágyi Imre *1293.12 kor. K. Vértesi 
István 128190 kor. Dr. Irinyi István 
1278.96 kor. id. Kertész István 1275.85 
kor. Dr. Kemény Mór *1263.85 kor. Ko­
vács Gyula 1262 37 kor. dr. Lukács Emil 
*1260.38 kor. Dr. Varsa Elemér *1248.90 
kor. Kertész Imre 1246 62 kor. Kerekes 
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Budapest hús nélkül.
Sztrájk a vágóhídon.

A közönség rémülete.
— Express tudósítás. —

Budapest, január 3.
Ma reggelre bekövetkezett a vágó­

hídi sztrájk. A munkások az éjjel elhatá­
rozták, hogy reggelre sztrájkba állanak. 
Azonban csak a mészárosmunkások egy 
csekélyrésze sztrájkol: a pacalosok és 
béltisztitók, amennyiben a szakszervezet 
egyelőre ezeket küldte a harcba az'rt, 
mert az ő munkájuk iegkevósbbé érinti a 
főváros élelmezését és a szakszervezet a 
mostani viszonyok között a legfontosabb 
élelmiszernek, a húsnak drágulásáért fe­
lelősséget vállalni nem akar.

Mi semmiesette sem vagyunk a mó 
szárosok pártján, semmiféle éle'miszer- 
uzsorát támogatni nem akarunk, de az 
igazság kedvéért annyit kénytelenek va 
gyünk megjegyezni, hogy a p-icalosok és 
béltisztitók sztrájkja éppen a főváros leg 
szegényebb embereit sújtja, ezeknek élelme 
a pacal, tüdő, burka és ezek az élelmi 
cikkek alig kerülnek a piacra.

Ellenben meg kell állapítani azt is, 
hogy a mÓFzárosmesterek belekergetik a 
segédeket a sztrájkba. Úgy látszik, a mun­
kásoknak mégis csak igazuk van, amikor 
azt állítják, hogy a mesterek a fogyasz­
tók ellen terveznek merényletet és min 
den áron sztrájkot akarnak provokálni, 
hogy ebből az alkalomból egyesült erő­
vel felemelhessék újra a hús árát, mert 
érthetetlen, hogy miért éppen most jut 
eszükbe a mestereknek a hatalmi kérdé­
seket bolygatni és miért éppen most akar­
ják megcsinálni az erőpróbát, hogy ki a 
hatalmasabb: ők, vagy a munkások ?

Mert csak erről van szó. A pacalo 
sok bérkivánalmait ugyanis teljesítették. 
Heti bérüket 35 koronáról 40 koronára 
hajlandók felemelni, de a szakszervezet 
tel nem tárgyalnak, mert szerintük a szak- 
szervezettel már több Ízben megegyezésre 
jutotta., és a munkások ezeket a mege 
gyezéseket egyszer sem respektálták

Erre a mészárosmunkások ma éjjel 
gyűlést tartottak, amelyen kimondottak, 
hogy ma reggel megkezdődik a sztrájk. 
Egyelőre a pacalosok és béltisztitók lép­
nek sztrájkba.

A rendőrségnek még az éj folyamán 
bejelentették, hogy 165 paoalos és béltisz- 
titó munkás ma reggel felhagy a munká­
val. Ugyanakkor a közvágóhíd igazgató­
sága részéről Preuszner Ferenez igazgató
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is bejelentette a főkapitányságon a sztráj­
kot és a rend fentartására rendőröket kórt.

A rendőrség megtette a szükséges 
intézkedéseket és egyelőre egy rendőifel­
ügyelő vezetése alatt 20 lovas és 20 gya­
logos rendőrt küldött ki a vágóhidra, hogy 
ottan megvédjék azokat, akik esetleg dol­
gozni akarnak.

Ismeretlen öngylhos.
A vonat elé dobta magét.

— Baját tudósítónktól. —
Deöreczen, január 3. j

A Csapókért szomszédságát) n el­
vonuló vasúti sínpáron tegnap öngyil­
kosság történt. Egy fiatal, alig 18 éves 
fiú vetette magát alá robogó vonat­
nak. A halál fiatal önkéntese termé­
szetesen nyomban meghalt. A szeren- 
csetlenség részleteiről a hatósági vizs­
gálat a kővetkezőket derítette ki :

A »inek között
Tegnap délben feltűnt a 115 számú 

őrnek, Glegovszky Józsefnek, a vasúti 
töltésen egy fiatal inasnak látszó fiú, aki 
izgatottan járkált és nézegetett a sínpár 
között, hol balra, hol jobbra. Hozzásie­
tett és megszólította.

— Mit akar itt barátom ? — kér­
dezte a vasnti őr.

— Várom a bátyámat és átmegyünk 
a nagyerdőre tüsköt vágni.

— Akkor figyelmeztetem, hogy nem 
szabad itt ücsörögni», mert a vonat min­
den percben iközeledhetik es akkor még 
szerencsétlenség érheti.

Jön a vonat.
Ezzel a fiú köszönt és átsietett a 

köves országira Kevéssel ezután a vo­
nat füstölgő masinája feltűnt a debre­
czeni pálraudvar felől és gyorsan közele­
dett. A 4710. számú személyvonat volt, a 
mely Nyíregyháza felé igyekezett és Deb­
recenből 1 óra 35 perckor indult el.

A mozdony elé.
A fiú ekkor hirtelen visszafordult és 

szaladt a vonat felé De nem tudott tel­
jesen a sin közé ugrani, mert a vonat 
oldalszerkezete elütötte, azonban oly sze­
rencsétlenül, hogy a következő vasúti ko­
csi alá esett. P mozgó kocsi ballábát tel­
jesen összeró) ^ o’ta, fején és vállain pe­
dig pedig nagyobb sebeket okozott.

A vonat e közben megállt De ké­
sőn, mert a fiú már ekkor meg volt 
halva. Az utasok természetesen ijedten 
ugráltak le a szokatlan megállónál, de 
nem láthattak semmit, mert a vonat csak 
addig állott, mig a hullát kivették a ke­
zeket alól, azután tovább robogott.

Ki az öngyilkos?
Glegovszky József vasúti őr értesí­

tette a csendőrséget, mely jelentést tett 
az esetről. A hu'lát beszállították a köz- 
kórházba. A holttest személyazonosságát 
azonban nem lehetett megállapítani, mert 
a halál önkéntesénél semmi erre vonat­
kozó adat nem volt található. Mindössze 
egy tükört, egy box dobozt, mely tele 
volt tűkkel, továbbá egy darab szögező 
árt találtak nála. Öltözete után mester 
inasnak nézték.

A hosszas ott ácsorgás, amit a íris­
zen esett hóban látszó lábnyomai árultak 
el, arra engednek következtetni, hogy ön 
gyilkos akart lenni. De ennek okát sem 
lehet megállapítani. A hullát lefényké­
pezték és holnap el is temetik.
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Az őrnagyáé bűne.
A Sohönbeok dráma részletei.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, jan. 3.

A szenációs berlini drámáról a 
kővetkező táviratok érkeztek:

A Lokalanzeigernek egyik munka­
társa beszélt Göben kapitánynak Al- 
lensteinban tartózkodó testvérével, aki 
a következőket mondta:

— Testvéreim boldogtalan tettére 
csak egy lélektani magyarázat van. 
Ez az ember azt hitte, hogy az őr­
nagy feleségében megtalálta a tökéle­
tes asszony ideálját, s mentői több 
időt töltött vele, annál erősebb lett az 
a meggyőződése, hogy az asszony hü 
hozzá. S hogy kívüle más szeretője 
nincsen.

Ily körülmények között könnyen 
rá tudta venni, az asszony testvére­
met, hogy a gyilkosságot elkövesse.

Göben a gyilkosság idején gon­
doskodni akart alibijéről. Lakására 
visszatérve mindenkép magára akarta 
vonni a szomszédok figyelmét. Nyil- 

jVánvalóan az volt a szándéka, hogy a 
ház lakóival megerösittesse, hogy a 
gyilkosság idején lakásán volt. Hogy a 
gyilkosságot tervszerűen követték el, 
ezt az is bizonyítja, hogy Schönbeck 
kutyái, amelyek rendesen az ő háő- 

I szobájában szoktak aludni, a gyilkos­
ság idején egy másik szobában voltak, 
ahova Schönbeckné vitte őket.

I Az áruló tolonclevél.
Rablótámadás a Dob utcán

— Express tudósítás. —

Budapest, jan. 3.
A budapesti apache ok nem olyan 

vérengzők, mint a párisiak, de sokkal 
vakmerőbbek. Ők nem a város perifériáin 
dolgoznak, hanem bejönnek a város bel 
területére és legforgalmasabb utcákon vég­
eik a munkát Ezt a munkát ennélfogva 
! biztos kézzel ős gyorsan kell végezni, 
mert az utcáknak még az éjjeli forgalma 
is olyan, hogy peroenkint jönne* embe­
rek, sőt még az is megesik, hogy rendőr 
is jön

Tehát sietni kell. Ezért aztán olyan 
alakokat választanak ki a rablótámadások 
áldozatának, akiknél kevés ellentáUást 
várnak és ezek a részeg embernek, akik­
ben Budapest éjszakájában soha nincsen 

; hiány.
Rablótámadás annyi van Budapes- 

I ten, bogy a lakosok számához arányitva, 
I Londonban sincsen több, de Londonban 
ja kültelkietekben dolgoznak, mig nálunk 
j nem válogatósak. Hogy a nyilvánosság 
elé mégis esik olyan kevés rablótámadás 
kerül, ennek magyarázata, hogy a sajtó­
nak adott jelentések a rablótámadásokat 
közönséges vert kedéssé, még pedig részeg 
emberek verekedésévé sülyesztik el.

Az este Algya Zakariás hivatalszolga 
hazafelé tartotta Dob-utcán. A 26 sz. ház 
előtt ketten megtámadták letépték az órá­
ját, láncát és elfutottak.

A Dob utca 24. szám alatti kávómé- 
rósbe menekültek, azon keresztül futottak 
és az udvaron át eltűntek. Az egyik me­
nekülő rabló azonban otthagyta az udva-
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ron a télikabátját, a kabátjában a szaba­
duló levelet, egyiket a toloncház, a mási­
kat az Alkotmány utcai fogház irodája ál­
lította ki Gersli Géza rovott múltú 18 
éves kereskedősegéd részére, aki Garay- 
utca 21. szám alatt lakik.

A detektívek innen elhozták Gerstlt, 
aki megnevezte bűntársát is Freysinger 
Jakab újpesti lakost. A detektívek ezt is 
keresik.

Megfagyott az országúton.
A nagy hideg áldozata.

— Baját tudósítónktól. —
Deöreczen, jan. 3.

Az uj év estéjén beköszöntött hó­
viharnak és óriási hidegnek áldozata 
van. Egy munkás ember, aki gyalog­
szerrel, valószínűleg Téglásra igyeke­
zett, megfagyott a nagyerdő országut- 
ján. Úgy talált rá a csendörségi őrjá­
rat tegnap a kora reggeli órákban.

A szerencsétlen embert Szabó Gá­
bornak hívják, 28 éves napszámos volt. 
Tegnap a nagyerdőn, a pallag közelé­
ben érte utói szomorú tragédiája. 
Arccal zuhant a hóba és csontke 
ménnyé fagyott. A csendőrőrjárat a rej­
télyes leletet őrizetbe vette és arról ér­
tesítette a mezőrendőrséget.

Dr. K. Tóth Mihály mezörendör-j 
kapitány a bűnügyi osztálytól kért I 
négy embert, akik a kézi hulla kocsi-1 
val kimentek egy rendőr felügyelete 
alatt a holttesthez és azt beszállították 
a közkórházba.

A szerencsétlen embert valószí­
nűleg a nap folyamán felfogják bon­
colni. Egyébbként teljesen el van tor­
zulva és a kiállott szenvedések, a hi­
deggel való küzdelem arcának szánal­
mas alakot adtak.

A csendőrség Szabó Gábor szo­
morú végéről értesítette hozzátartozóit. 
Leírhatatlan az a jelenet, amely a köz­
kórház halottas kamarájában folyt le 
tegnap délután, amikor felesége a bonc­
asztalon latta viszont kenyérkeresés 
után faradó urát.

ÚJDONSÁGOK.
Szertkeesttteégi telefon ez. 339.
-terkesxtóeégi <5.: d. e. 8—IX d. u. V 6. éjjeli X. 
Szerkesztősig és kledóhtveUl Piacz-utoza 47. ez,

— Kórházi bizottság ülése. Deb- 
reezen kórházi bizottsága ma délután tart 
ü'ést a városházán. A napirenden folyó 
ügyek szerepelnek.

— Debreozen a múlt hóban
A közigazgatási bizottság, mely a vá­
ros egyházi adminisztrációja ügyében 
minden hó 5-én tart ülést, e hóban 
7-én ül össze. A kivételre a közbeeső 
ünnepek adnak okot.

SZÍNHÁZ.
Műsor :

Szombaton : Szép Galathea, Salome. 
Vasárnap délután : Vig özvegy, este 

Cassanova.

— Szép Galathea. Salome. Ma
este kerül színre újból Wilde Oszkár meg 
rázó tragédiája Silómé, a címszerepben 
tiahnel Arankával. A nagyhatású tragé­
diával együtt a kedves dallamos zenejü 
Szép Galniheát adjék Zilahynéval.
nzi tr Ya;,,á!rnapr két előadás lesz.
Délután d órakor Vig özvegy kerül színre 
ugyanazon szereposztással, mint legutóbb. 
Este fél 8 órai kezdettel Casanova-át, a 
rendkivu! érdekes operettet adják, mely 
nek fő női szerepét Zilahyné és Lónyai 
Piroska játsza. Casanova Horváth Kál­
mán lesz.

— Jövő héten élvezetes órákban lesz 
része közönségünknek, ugyanis Bakó 
László, a Nemzeti színház nagy művésze, 
ki még Debreczenben nem játszott, három 
pdnj ^ 82házunkban vendógszere-

—Uj állatorvos, a földmivelés- 
ügvi miniszter Gerő Diniéi állatorvost 
Debr-'ozenbe kinevezte. Előzékeny modorú 
kiválóan szakképzett, hivatását szerető 
úri ember az uj állatorvos ki Debreozen 
társadalmi életének valószínűig igen ha­
mar Kedvelt, alakja lesz. Gerő irodalmi 
téren is régóta működik, több uj-ágoknak 
dolgozó társa

Szegények dolga. A város sze­
gényügyi bizottsága Oláh Károly elnök 
lete alatt ma délelőtt tartott ülést, a me 
lyen segélyezési és folyó ügyeket tár 
gyalfak.

Kohner Zsigmond meghalt
Mindenütt az országban, ahol megnecsü 
lik az egyéniség értékét s méltányolni 
tudják következetes kifej ődésót, mély fáj­
dalommal veszik tudomásul a hirt, hogy 
Kohner Z-ignond udvari tanácsos, a Pesti 
Lloyd társulat tiszteletbeli elnöke tegnap 
tegnap este hét órakor Abbáziában sziv- 
szélhüdés folytán hirtelen meghalt. Csak 
két hete távozott egyik öcscse, Kohner 
Ágoston az élők sorából. Halála mélyen 
megrendítette bátyját s Abbáziába utazott, 
hogy enyhülést keressen, ahol tegnap el­
érte a halál. Erős szervezete már évek 
óta küzdött szívbajjal. Tegnap egyik le­
ánya vejével együtt Budapestről Abbízi- 
ába-utazott, hogy ott ma üdvözölje őt s 
a ravatalon fogja találni. Kohner Zsig 
mond igen élénk szerepet játszott a köz 
életben. Nagystílű kereskedí és iparos 
iparos volt, aki előtt semmi sem maradt 
idegen, ami foglalkozása körén belül eb 
ben az országban félszá ad óta történt.

" Molnárok ülése. A debreczeni 
molnárok érdemeik megóvása ügyebe i e 
hó 6 áu ülést tartanak. E célra a város 
haza nagytermét kertók el a polgármes 
tértől, aki a termét rendelkezésükre bo- 
csáj tóttá.

— A város museum gyarapo 
aasa. Debreozen város Múzeuma szept. 
1-től okt. 31 ig úgy ásatások és vásárlá­
sok, mint letétek es ajándékok által igen 
szépen gyarapodott. I. A könyv és kéz­
irattár számára ajándékoztak : a főfelügye- 
lőség és Nemzeti Muzeum kiadványaikat: 
Kallós Elek (Győr), Löfkovits Arthur 
Megyeri Miklós, Máté Albert, Örmény 
Muzeum (Szamos-Ujvár), Sírközy N. Si­
pos Dezső, Thurzó Kálmán és a városi 
könyvnyomda különféle régibb és újabb 
könyveket, részint pedig kéziratokat s kis 
sebb nyomtatványokat Bessenyei Széli 
Farkas pedig 3258 db. dobreozeni vonat­
kozású, 1819-1905 között kiadott gyász 
jelentésből álló gyűjteményét örök le étűi 
múzeumunkban helyezte el. II Régisége­
ket ajándékoztak : Bihartorda községe két 
élű görbe lándzsát, Diószegi János közép­
kori sarkantyúkat és népvándolráskori 
edény töredékeket N.-Cseréről, özv Csurka 
Jánosné német eredetű kardot, Keresztesi 
József középkori sarkantyút, Máté Albert 
régi vadássfegyvert, Nagyházi Sándor an

joukori zabiát Bánkról, Simon Miklósné 
régi vaskulcsot, Thurzó Kálmán 48 iki 
kokárdát, özv. Weisz Mózesné sárgaréz- 
díszeket, Bessenyei Széli Farkas a deb- 
reozeni szíjgyártó céh réz és ón edényét, 
egyéb régis égeket, a bihartordai ref. egy­
ház Bocskai korabeli harangját, Földes 
községe ezerhétszáztizenötbeli pecsétnyo­
móját — letétül engedték át III Érmeket, 
peosétnyomókat ajándékoztak : Bay János 
49 iki szükség pénzeket ; Czeizig Lajos 
43 dbot; Csillag Margit, Diószegi János 
Arpádkori ezüst diszárt; Fischer József 
Megyery Miklós Almássy féle bankókat,; 
Nemeti Miklós. Orbán Péter, S7abó Fe- 
rencz (B Újváros) Halápon talált római 
ezüst pénzt Tóth Bálint 22 dbot; Vér- 
tossy Mór (B. Torda) a debreczeni lovas 
nemzetőrség réz pecsétnyomóját ; Vinoze 
László Domitián ezüst pénzét; özv. Weisz 
Mózesáé, IV. Néprajzi tárgyakat ajándé­
koztak.

— Megnyílt iskola. A Varga utcai 
rőm. kath. elemi iskola, melyet a tanulók 
között föllépett vörh-ny jár vány miatt zár­
tak be, ma január 3 án megnyílt mivel a 
járvány az iskolában megszűnt.

— A polgári asztaltársaság es­
télye. Kévés mulatságnak dátumát je­
gyezte úgy meg a közönség, mint azt, 
amelyet a polgári asztaltársaság rendez.
A mulatni vágyó nagy közönség tudja, 
hogy ez a pazar jótékonycélu estély e hó 
11 én este lesz a Dróher söresarnokban.
A minap közöltük már az estély műsorát, 
melyen Debreozen művészi életének leg­
előkelőbb tagj -i szerepelnek. A fényes 
hangverseny műsora bővült egy számmal.
A mennyiben K. Tóth Kálmán a költői 
lelkű kiváló tollú ev. ref. ref. lelkészünk 
alkalmi ódát irt az asztaltársaság mulat­
ságára. A minden tekintetben fényesnek 
Ígérkező estély iránt eddig soha nem ta­
pasztalt érdeklődés mutatkozik.

Kézügyesitő tanfolyam. A
tervbe vett kézügyesitő tanfolyam a jövő 
hónapban fog megnyílni a kereskedelmi 
iskolában. A tanfolyam három szakra osz- 
hk. Egy tanfolyamban lesz a tanítók és 
tanítónők, a másik a középiskolai tanulók 
s a harmadik felnőttek részére. A kéz­
ügyesitő tanfolyamon tandíj nincs, csu­
pán valami csekély használati dijat kell 
az eszközök és az anyag használatáért 
fizetni.

— Az égő házban. Püspök­
ladányon — mint nekünk telefonál­
ják a 648-as számú ház tegnap 
éjjel kigyulladt. A tető már javában 
égett, amikor a tűzoltóság a helyszí­
nére érkezett. A ház tulajdonosa Zi­
lahi Bálintné nem vette észre a tüzet 
és javában aludt. A helyzetet látva 
di Domokos Lajos tűzoltó főparancs­
nok bement az égő házba és kihozta 
Zilahinét az ágyból az ablakon ke- 
keresztül. A tüzet két órai munka 
után tudták lokalizálni. A másik tűz 
Nádudvaron volt. A postahivatal ké­
ményétől gyulladt ki a ház teteje, de 
azt a hirtelen kivonult tűzoltóság lo­
kalizálta.
urn a n,F6tŐfi dalkör estélye. A Pe­
tőfi dalkör ma esti mulatsága iránt város­
szerte nagy az érdeklődés A Petőfi dal- 
kör évenként a farsangi idény legsikerül- 
ebb mulatságát szokta rendezni, igy lesz

kpvHMíir ni05*!,617 P°ntban 8 órakor 
kezdődik a Bika dísztermében. Belépti dii
szemólyenkmt 2 korona. - Egy páholv- 
jegy külön 2 korona s a páholyba lépők­
nek személy jegygyel j8 el kell látva 
lenni. Jegyek előre válthatók Márton Gyula
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elleti pénztárnok Piaoz-u. 9. sz. a. tizlo- 
tében, este pedig a teremben. Felüifizeté- 
seket a Petőfi serleg alap javára köszö­
nettel fogad és azokat nyilvánosan nyug- 
tázza az egylet. Az estély műsora a kő­
vetkező: 1. Nyitány. Magyar! Testvérek 
és zenekara által. 2. „Nem nézek én, mi 
nek néznék az égre . . .“ Huber Károly 
szerzeménye. Előadja ; a dalkör. 3. Sza­
valat. Báthory Mariska urleánv, szintár- 
sula'unk művésznőjétől. 4. Bordal. Them 
Károlytól. Énekli: a dalkör. 5. Fátyoltánc, 
Lej tik. Bak ti Bfiske, Balogh Rózsika, Gurő 
Vilma. Borsos Erzsiké, Gróf Mariska. Ko- 
vacs Erzsiké, Mák Erzsiké, Nagy Irtin, 
Ilona ős Mariska, Pap Bösko, Tóth Ma 
ri«ka Juhász Erzsiké és Ilonka, Szunyogh 
Mariska és Vedres Margit urleánvok és 
hölgybizottsági tagok. 6. Rákóczi Induló. 
Zenekiséret mellett előadja: a dalkör. — 
A műsor befejezése után a hölgybizottság 
tagj inak felszolgálása mellett étkezés kö­
vetkezik. Minden belépti jegy szelvényére 
egy csésze tea ős egy adag sonka jár. 
Étkezős után tánc lesz viradtig.

— A hidegtől megdermedtem.
Főiig eszméletlen állapotban találták teg­
nap a posta kertben Kiss Károly 46 éves 
asztalost. Az öntudatlan állapotban levő 
embert kiszállították a közbórbázba. Rosz- 
szullétét a hidegség okozta. A kórházban 
további gyógykezelés eéljából visszatar­
tották.

— Eltűnt ékszerek Bribicher Gyu­
lád helybeli lakosnak a múlt héten el­
tűnt egy hosszú aranyóralánca és nyak­
lánca összesen 200 korona értékben. Bri- 
bicherné nem gyanakodott senkire, nem 
tudta, hogy ki lehet a tettes. A rendőr­
ség megindította nyomozást, ez azonban 
eredménnyel nem járt. JMost a rendőrség 
áttette a lopási ügyet az ügyészséghez.

— A filléregylet kabarét estélye.
Az Evang. Fillér egylet 1908. évi január 
hó 6 án délután 5 órakor az „ Arany 
Bika“ dísztermében Farsangi beköszöntő 
kabarét-1 rendez. A műsora a következő : 
I. Rész. 1. Nyitány Magyari testvérek 
zenekara által. 2. Szerenád. Monolog irta 
Makai Emil. Szavalja Materny Aranka 
urhölgy. 3. Jonnambula opera de Bellini 
par J. Ley bach, zongorán előadja Sztehló 
Bözsike urhölgy. 4. Ária. Énekli Zsig­
mondi Anna urhölgy. 5. Zene Magyaú 
testvérek zenekara által II. Rósz. 6. „Far­
sangi beköszöni0“. Személyek : Karnevál 
herceg %* Bálkirálynő Rajozy Ánnuska 
urhölgy. A pierette táncot lejtik Sztehló 
Bözsike, Materny Aranka, Harsányt Jo­
lán, Biró Janka, Nikházy Tilda, Harmath 
Teréz, Materny Irénke és Kiss Kari ur 
hölgyek. 7. Diológ. Előadják Horváth 
Kálmán ur ős Horváth Kálmánnó úrnő. 
8. Bűvészet! mutatványok. Bemutatja : 
Gyurcsány Béla ur. 9. Vig szavalat. Elő­
adja Sexty Emil ur. 10. Zene. Magyari 
testvérek zenekara által. Belépti dij : Pá­
holy-jegy 4 korona, számozott ülőhely 1 
korona, állóhely 50 fillér. Jegyek előre 
válthatók Benyáts Emil ur üzletében és 
az estély napján a pénztárnál. Felülfize- 
téseket árváink javára hálás szívvel fo­
gadunk ős.nyugtázunk.

— összeesett az utcán Nagy 
Zsigmond napszámos tegnap a Dégenfeld 
téren összeesett. Bevitték a közkórházba. 
Rosszullétét a pálinka tulólvezése okozta.

— Meglopta a cselédje. Deák 
István Csapó-u. 30. szám alatti lakos fel 
jelentést tett a rendőrségen, hogy cse­
lédje Hunyadi Kiss Zsuzsánna tőle 80 
korona értékű ingóságot ellopott. Ugyan­
csak feljelentette cselédjét Bernáth Mi­
ll álynét Fisch György is amiatt, hogy még 
eddig meg nem állapítható értékű ruhák­
kal, bútorokkal stb. megkárosította. — A

rendőrség mindkét ügyről átiratban érte­
sítette az ügyészséget és a vizsgálatot 
folytatja.

Meghaltak. A tegnapi nap fo­
lyamán a helybeli állami anyakönyvi hi­
vatalban a két halálesetet jelentették be : 
1 óth Erzsébet ev. ref. 6 hónapos és Fe­
hértói Erzsébet ev. ref, 18 éves.

~ A jó bor barátai Szabó Gyula­
fáié érmelléki bort legolcsóbban Kontsek 
Gézánál kaphatnak.

— Eredeti újévi szerencse ma 
Iaozok és tréfás tombola nyeremény 
tárgyak Mentze áruházában Kos­
suth u. 4 szám

— Le késet a vonatról, vagy le 
késet volna, ha nem Kopár órásnál ííat- 
van-utozán hagyja óráját javitatni, aki 
specialista inga- és zsebórák javításában.

Szabó-féle pármai Ibolya-szappan 
a szappanok ideálja. Rendkívül kellemes, lágy 
habzása, finom ibolya-illatú s bórpuhitó hatása olyan 
hogy egyetlen külföldi szappan sem versenyezhet 
vele. Készíti Szabó Béla pipereszappangyáros Mis­
kolcion. Darabja 80 fillérért kapható : Debreczenben 
Jósa és Jóna, Ráez Herman droguistáknál, Márton 
Gyula, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Benyáts E„ 
Komlóssy L., Mentze H., Káinul L„ Füstös D., 
üzletében. Ujfohértőn Trón Gyulánál, H.-Szoboszlőn 

I Köner Bélánál.
— Két elsőrendű tómlásszék of a 

! ládi gyász miatt sürgősen eladó. Az egyik 
B. napra a másik O. napra ozim a kiadó 
hivatalban.

A gyilkos főmérnök.
Önvédelemből agyonlőtt egy 

embert.

Betörőnek hitte.
— Távirati tudósítás. —

Máramarossziget, jan, 3.
Máramarosszigetnek szenzációja 

van. Utón útfélen Autós Ferenc mér­
nök esetéről beszélnek. Antos Ferencz 
a nagybocskói Klotild vegyigyár mér­
nöke, aki tegnap éjjel revolverével 
agyonlőtte Kerntberger Antal kömivest. 
Az eset részleteiről a vizsgálóbíró a 
kővetkezőket derítette ki:

Antos Ferencz családosén .bér. 
Több cselédet tart. A szobalányának 
hevesen udvarolt régóta Krentzberger 
kőmives, aki tegnap éjjel beakart ha­
tolni a konyhába, Kreutzberger több 
barátját vitte Antossék házához. Már 
mindenki aludt s a mikor a szerető az 
ablakon kopogtatott, a cseléd megijedt. 
Azt hitte, hogy tolvajok járnak. Se­
gítségért kiabált, majd befutott Antos 
hálószobájába és rémülten mesélte el, 
hogy a házban betörök járnak.

Antos felkelt, revolvert vett magá­
hoz s a mint a konyhába ért, látta, 
hogy egy alak az ablakon befelé má­
szik. Rákiáltott, mire a kőmives még 
visszafeleselt. Antos erre kijelentette, 
hogy lelövi.

— Nem félek én az atya úr­
istentől sem — válaszolta Kreuts- 
berger.

A következő pillanatban lövés dör­
dült el. A golyó Kreutzbergert háláló 
san találta. A vizsgálóbíró kihallgatta 
a főmérnököt, akit szabadon hagytak.

Hardent elítélték.
Négy havi fogházat kapott.

— Távirati tudósítás. —

Budapest, január 3. 
Harden megjelent a mai tárgyaláson. 

Nagyon rossz színben volt, s meglátszik 
rajta, hogy beteg. Mindjárt e tárgyalás 
elején kijelentette, hogy Külenburg her­
ceget illetőleg mindent meg fog tenni, 
hogy a dolog teljes megvilágositást nyerjen.

A főügyész ezután rátért Külenburg 
nyilatkozatára, hogy a saját maga ellen 
tett büntető feljelentéssel be akarja bi­
zonyítani karakterének teljes érintetlensé­
gét. Harden védője Bernstein ezután iz­
gatottan válaszolt, azt mondta, hogy Kü­
lenburg vallomása épen olyan, mint másé.

Ezután Harden beszélt és a főimen­
tősét kérte. !

A törvényszék rövid tanácskozás 
után kihirdette az iteletet.

E szerint Hardent bűnösnek találta
és 4 havi fogházzal sújtja s az ősz-
szes költségek megfizetésében elmarasz­
talja.

Az Ítélet általános szenzációt keltett.

táviratok!
A király Gödöllőn.

Budapest, jan. 3. Bécsből jelen­
tik, hogy udvari körökből jövő Mi­
szerint az uralkodó rövid idő alatt 
Budapestre és Gödöllőre jön. A király 
Budapesten kevés időt fog tölteni. 
Ezalatt általános kihallgatásokat ad.

Barabásnak nem kell óim.
Budapest, december 3. Barabás Béla 

ma határozottan kijelentette, hogy az ud­
vari tanácsosságról szóló hirek alaptala­
nok. Kijelenti, hogy el sem fogadná a 
óimét.

A delegációk.
Becs, jan. 3. A délegácUk kö­

zös költségvetési albizottsága január 
IB-áu tart ülést. A tengerészeti albi­
zottság a pólai kirándulás miatt ké­
sőbb ülésezik. A plenáris üit^K ja­
nuár végén lesznek,

Rimanóozy végrendelete.
Nagyvárad, december 3. A tegnap 

elhunyt Rimanóozy Kálmán végrendeletét 
ma bontották fel. Rimanóozy palotáját és 
fürdőjét Nagyvárad városára hagyta. — 
Ezenkívül minden szegényeket gyámolitó 
egyletnek 10—15 ezer koronás alapítványt 
tett,

A nemzetiségiek együtt 
maradnak.

Arad, jan. 3. Goldis László ro­
mán képviselő kijelentette, hogy a 
nemzetiségi párt bomlásáról szóló hi­
rek koholmányok. Suciu nem lép ki 
pártból. Ott a legnagyobb az egyet­
értés. A nemzetiségiek január 10-én 
jelen lesznek teljes számmal a kép- 
viselöházban.
Tarnovszka asszony komornája.

Becs, január 3. A Komarorseky 
gróf meggyilkolásában részes Tarioeeky
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aroony komornája a börtönben felakarta 
magát akasztani. Tettét észrevették s 
megakadályozták. É'etuntsága miatt sze­
retett volna megválni az élettől.

A oárné merénylői.
Pétervár, jan. 3. A rendőrség 

letartóztatott 19 embert, kiket azzal 
gyanúsít, hogy a cár anyja, Mária 
Feodorovna cárné ellen merényletet 
akart elkövetni.

Égő palota.
Bécs, jan. 8. A Kardinal Rauscher 

terén ma egy hatemeletes palota gyulladt 
ki A négyemeletes épület lakóit a men­
tők szállították le, mert a lópcs^ház is 
égett. A magasból zsákok és létrák se­
gélyével hozták le a lakókat.
A telefonos kisasszony öngyil­

kossága.
Berlin, január 8. Sajátszerü módon 

vetett véget az életének Groszman Lujza 
21 éves feltűnő szép telefonos leány. A 
leány bezárkózott szobájába s amikor a 
lakók s egy rendőr oda behatoltak, ünne­
plés s egyúttal megrendítő látvány tárult 
eléjük. A szoba számtalan gyertyával ün- 
nepisen volt megvilágítva s amerre csak 
látott a szem, mindenüt virág volt. Az 
öngyilkos leány maga piros rózsával a 
hajában feküdt a pamlagon. A leány több 
lövést tett altestébe s úgy látszik, hogy 
a halál azonnal bekövetkezett. Az öngyil-1 
kosság oka boldogtalan szerelem.

Ingatlan forgalom.
Csobán János és néje Csige Mária 

veszik a debreczeni 2407. sztjkvben fog­
lalt 4 hold 350 négyzetöl ondódi földet 
Boczkó Lajosné Lux Rozália és társától 
1800 kor. I

Nagy Sándor és neje Gombos Zsu-' 
zsánna veszik a debreczeni 3251 sztjkvben I 
foglalt 4 hold 500 négyzetül ondódi földet 
Szarvas Miklós és neje Wagner Katalin-! 
tói 3765 kor. 30 fill. !

Németi János és neje Neuák Ju-1 
liánná veszik a debreczeni 1069. sztjkv-! 
ben foglalt 2 hold 1450 négyzetül ondódi' 
földet Nánási Juliánnától 4000 koronáért.!

Matkó András és neje Busi Zsu 
zsánna veszik a debreczeni 1068 sztjkvben! 
foglalt Eötvős-utca 88 ez. házat Újfaluéi 
János és nejétől 6400 koronáért. !

Tiba András és neje Tóth Eszter 
veszik a debreczeni 5617 sztjkvben fog­
lalt 1250 négyszögöl Sestakerti szőllőt
I?®®6, LaÍ°8 és D0je Zsigó Erzsébettől 
8800 koronáért.

Jándi Ferencz és neje Timári Eszter 
veszik a debreceni 5472 sztjkvben foglalt 
Ajtó utca 26 sz. házat özv. Kállay Imréné 
és társaitól 26000 koronáért.

Weicbinger Károly és neje Müller 
Otíllia veszik a debreczeni 7302 sztjkv - 
ben foglalt 673 négyzetöl Sestakerti szől­
lőt özv. Kállai Imréné és társaitól 2800 
koronáért.

Botos András és neje Demjén Ju­
liánná veszik a debreczeni 4091 sztjkvben 
foglalt 480 négyzetöl Csapókerti ezőllőt 
Szathmári Ferencz és neje Fodor Juliánná- 
tói 1900 kor.)

Porcsin József és neje Nagy Sára 
a debreczeni 9883. sztjkvben fog

KíJ,CKLoA8£zetö1 “ajorsági földet Geréby 
Páltól 1080 kor.

Tabár József és neje Zsolnai Zsu- 
zsánna veszik a debreczeni 9884. sztjkvben 
foglalt 1290 négyszögöl majorsági földet 
Geréby Páltól 1280 kor.

HBGBKY-OSAMOK. 
Küzdelem a becsületért.
68. Bűnügyi regény.

— Nellie, édes Nellie, menjen be 
kérem a szobába és helyettesítse szegény 
Katát, aki már két órája is ott vau 1 
Úgy e, megteszi ?

S meg sem várva a feleletet, vitt be 
magával a szobába, ahol Kata ujjongva 
fogadta a fölváltást. És ón töltögettem a 
teát, a kávét : — „két csőszét, tej ná-1 
kül . . . sok czukrot bele . . . kérem föl 
nélkül . . . kevés habot is, úgy . . .“ s 
eközben hallgattam a pletykát, az ember­
szólást. S amint hallgattam, a sok kese­
rűség úgy meggyűlt szivemben, hogy rá 
sem tudtam nézni erre a nyüzsgő társa­
ságra, amelyben olyanforma volt a hely­
zetem, mint a bélpoklosé az ókori Jú­
deábán.

— Czukrot is ? — kérdeztem oda 
sem nézve, hogy ki nyújtja felém a teás 
csészét.

— Madai kisasszony ! — kiáltott fel 
az illető meglepetve.

Feltekintettem és — Karsay kapitány 
állt előttem Alig biríam megállni, hogy 

I föl ne sikoltsak és csaknem elejtettem a 
csőszét, melyet kezemben tartottam.

Hogy került ön ide, ha szabad 
kérdeznem ? Talán a tiszteletesuól lakik ? 
, . “ Nem itt, a nagybátyámnál, Ván­
dorlóknál.

— 8 az a két kisasszony önnek 
unokanénje ?

— Az.
— Engedje meg, hogy segíthessek .. . 

látom, mind a két keze tele van ... 8 
ön is kérdi, hogy hát ón mit keresek 
erre ?

Nem, — feleltem nyugodtan.
— Az ezredem Gyöngyösön van hely­

őrségen. En már február óta vagyok itt.
Ha úgy tetszik, menjünk mi is a 

kertbe sétálni.
Kimentünk, keresztül a kíváncsiak 

sorfalán, s aztán lassan föl s alá sétál 
gattunk a fasorban.

„ , — Tehát mégsem ment férjhez Me­
zőshöz ? — volt a kapitány első szava.

— Nem; vagy itt lehetnék-e, ha 
tőrjhez mentem volna hozzá ?

— S hozzá még az esküvő napján ' 
szökött meg 1 Hát oly szörnyű dolog lett I 
volna az? 1

— Én azt hiszem, — feleltem nyu 
godtan. J

. — Tudja-e, hogy most legalább pár!
évig nem mutathatja magát Kolozsváron ?

Sem most, sem pár óv múlva 
sem soha^ sem kívánkozom oda.

— 8 meg vau itt elégedve ?
(Folytatása következik.)

Vegyink Sváfczi selymet I
Sérjen mintákat tavasit és nyárt újdon­

ságainkból ruháknak és biomnak.
Habatat, Pompadour, Ohiné, Bayé, Volle, 

Shantung, St. Gatter szövés, lousselin 180
cm. szeles, métere K 1.20 fekete, fehér, 
egysein vagy tarka színekben.

Csakis jótállás melletti solid selyemszöve­
teket árulunk, direkt magánosoknak vám- 
és viteldij-mentesen a lakásba.
Schweizer & Co. Luzern ö. 17. (Svájcz.)
1 Selyemszövet-kivitel. — Kir. udv. szállítók.

divatos arany nyakláncz
szívvel

a legjntányosabb árban

Halász Nándor
ékazeréssnél

DEBRECZEN, Plaoz-u. 24. szám.

BEBRECZEN, Klstemplombizár.

Óriási szőnyeg raktár 11
Függönyök, ágy- és asztalterítők, 

linóleum — bőrvásznak

Flanell takarók.
Valódi perzsa szőnyegekben

óriási választék.

ICüzgazdaság. 

Terménytőzsde,
rchvatcz E. debreczeni bizományos távirati jelenté«* 

Budapest, 19í 8 január 3 
Készáru ártartók, határidők ingadozók.

1907. októberi búza ... 10 67 —68
1908. áprilisi bnzs . . 13 03j
1907. októberi ross

áprilisi rozs
1907. októbert tab , ,

áprilisi zab.................................8.11-38
1908. májusi tengeri ... , ni .r
1907. júliusi „ ;_;z_
1907. augusztusi . , ________
1908. augusztusi repora . . . _______
1967. szeptemberi tengeri . !_____

Nagy választék
bel- és külföldi

illatszerek, kazetták,
pipere ozlkkek, továbbá 
gyógyszer különlegessé­
gek és sebészeti eszkö­
zökben, stb. stb.

TóthBéla
gyógyszertára és illatszer raktárában
DEBRECZEN, Tisza palota.

-04 
9.42.-43 

11.74.-76 500 korona óvadékkal
bármiféle állást elfogadok, raktárnok, 
pénzbeszedő vagy ehhez hasonlót, 
esetleg bármiféle üzletet elszámolásra’ 
is. Szives megkeresések Svarcz Ferenc­
nél József kir. herczeg u. 85. szám.
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REKEM5ÉG KÖHÖGÉS a 6£fiE HURUT
tilth.

ftt aktír DtBRECZEN 
p,*cz-otc*a 50 3**"

Óra,SOnilér

oebrrczkni független ojf.íg

Zalai Márk tanár
^ 3 havi könyvviteli téli szaktanfolyama ^
1908 január 4-én kezdődik M&r

Tandíj 50 korona.
Beiratás1 !lapon,Ul 10-12 “ (Városi bérpa- uoiiains. iota a, ,IL k6pu 2 emelpt)

Legszebb, legjobb, legpontosabb

ódákat
legolcsóbban lehet vásárolni

Gasparik Adám
órás és ékszerésznél

Debreczen, Piacz-n. 85. szám.
Bank Egyesülettel szemben.

Központi női felöltő
áruházban

Símonffi-u. 2. szám (Városi bérház.)
Ahol a legelegánsabb, legmo­

dernebb, a legújabb, divatosabb ős 
a legizlésesebb Női felöltők, Kabátok, 
Színházi Belépők, Szőrme boák
a legolcsóbban kaphatók.

Megrendelés szerint készülnek 
Baját varodámban divatos costü- 
mök, blúzok slaírokok és aljak a 
legszebb kivitelben, jutányos árban.

A legszebb ét leghesinoiabb alkalmi 
ajándék

egy jó varró- és htmzógép,
mely a legjobb minőségben szerezhető be 

J*. *■ <»1 V varrógép és 
kerékpár nagy raktárában Debreczen, 
Piaci utosa 56 ez. a megyeháza mellett. 
Gépjeim jóságáért 6 évi írásbeli szavatos­
ságot vállalok. Eladások kedvező részlet 
fizetősre is a legmérsőkeltebb árak mellett, 
lavitó műhely, varrógép és kerékpár alkat 

részek nagyraktára.

Villamos Világítás és Erőátvitel.
Fényei» világítás a Dr. lost Wolíram lámpákkal
Lakások, kávéházak vendéglők, üzle­

tek és kirakatok részére.
Berendezések szolid és a legkivá­

lóbb szakszerűséggel készülnek.
T. ez. megrendelőimnek a „Dr. 

Just“ Wolfram lámpákat
félárban adom,
A legjobb hazai gyártmányú Mo­

torok nálam rendelhetők meg.
Telefon, szobacsengö bevezetések 

jutányos áron

Fazekas Imre
I Villamos-Világítási és Erőátviteli Vállalat, at 
egyesült izzólámpa villamossági r. t. képviseleti 

Iroda éi raktár Piaoz u. 77. 
Telefon u. 567. Telefon sz. 667.

Saját termésű

0 és uj hegyi fajborok
kaphatók 50 literen felől

Tóth Sándornál
Hunyady-utoza 26.

Rlesz Lipót
ezubrisz DEBRECZEN.

Állandó kiállítás finom ozu- 
korkák és teasűtemóuyekbeu.

Mész

Dr. Lengyel Zoltán
ügyvédi Irodája

Hunyadi-utcza 5. szám,
Eornis-féle házban.

Répa vágóit, Szecska vágik is Lánczas «kék.

1

NÁNÁSSY LAJOS vaskereskedő
Debreczen. Csapé-utcza 4. sz. Bankház

Ajánlja duean felszerelt vasira nagy 
raktárit legolcsóbb árban és a legjobb ki­
vitelben
öntött vaskályhák nagy választékban
(most érkezett teljes kocsi rakomány.) Ta­
karék tűzhelyek, egy és két sütővel jótállás 
mellett, rudvasak, tengelyek, vaslemezek, 
vasbutorok, szén- és fatartók, kályhavédők, 
díszes kályha tálezák leszállított árban.

Konyha felszerelések, vadász fegy­
verek hozzá való kellékek, lágy és kemény 
srétek minden számban, Sohlingeni finom 
zsekkések, asz ali kések, ollók, borotvák.

Vidéki megrendeléseket gyorsan esz- 
iözlök. — Becses pártfogást kér, tisztelettel

N&náiiy Lajos.

f

$

Villantó s-vüágitási és erőátvitel
berendelések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek vé­
szére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

1 Csnz-féls Villamossági R. T.
debreozenl épl fi vese tősége

(Piaoz-n. 72.) által kő ittetnek.
Szakszerű felvi gositással, terveze­

tekkel és költségvetéssel bárkinek dljtall- 
■nl szolgál.
Wláiitétislik, eslllársk és izsniviiyil én válisstéka.

Telefon 568. Telefon es. 668

vaggonszámra a Mezőte- 
telegdi vasútállomáson ol­
csó árban kapható.

Megrendelések a kő­
vetkező czimreintézendők:

Márkus Sándor
Vércsorog, pr. Mozőtolegd.

•* ** ét vr
kap, ha a

Legjobb kályha esöitfény.

fodormenta caramollákat használja.
Orvosilag kipróbálva és ajánlva.

Nélkülözhetetlen emésztési zava­
roknál, étvágytalanság, gyomorfájás
stb.-nél. Frissítő és éltető szer. Csőmig 
20 és 40 f. Kapható Tóth Béía, Mi- 
halovits Jenő, Grósz Nagy Ferenoz, 
Muraközy László gyógyszerészeknél, 
Józsa és Jóna drogueriájában Deb- 
reozenben, Trón Gyula gyógyszerész­
nél Ujfehőrtón.

Steckenpferd 
liliomtejszappan

I Bergmann is Társátél Drezda is Titsche* s/t
volt és marad » naponta beérkező elöl- 

I merő levelek szerint a szeplő, úgymint az 
arczkőr puhára tátelére és a rózsás arcz- 
szin elérésére a leghatásosabb minden 
gyógyító szappan között. Darabja 80 fii. 
kapható minden gyógyszertárban, drogué- 
riában, szappan kereskedésben és borbély 

•zletben.

A hölflyközönség figyelmébe I
Bécsi utamról hazatérve értesítem * 

n. ó, hölgyközönsóget, hogy a legújabb 
modelek, valamint a legkényesebb ízlést 
is kielégít#

derékföző (mieder) üzletemet
megnagyobbítottam, dúsan felszereltem, 
kész árukat nagy választékban raktárén 
tartok, továbbá mindenféle

divatos reform és csipő-lüzőkel
pedig bármily kivitelben, rövid pár na» 
alatt a legpontosabban elkészítek.

A nagyérdemű hölgyközönsőg támo­
gatását továbbra is kérem.

Maradok tisztelettel

Szv. Fodor Józsefei,
Piaez-u. 40., a Hungária kávéháeeal 

szemben. Báró Josinezy-káz.

**\ j
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äpro hirdetések.
lJ űzőig 40 fillér, Montul aainden sző 4 filler, a 
hgklsHcbb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből st» 
d?tt minilen sző 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál

lessék válassbélyeget csatolni.

Ki segítené ki szerény fiatal asszonyt sür­
gősen 50 koronával. Levelet „Hálás 
leszek“ jeligére a kiadóba kérek.

Egy ügyes kisasszony, ki mint elárusító is 
felvétetik özv. Borossy Gyulánónál Bat- 
tyáni-u.

Ingeket 12 krért, gallérokat, kézelőket 
egy drb 2 kr. és minden e szakmába 
vágó dolgokat a legpontosabb, legszeb­
ben és legolcsóbban tisztit az újonnan 
megnyílt gőzmosó és vasaló intézet 
Piacz-u, 42. (Lamprecht-ház.) Weingar­
ten Jakabnó. Házhoz szállít.

-V * N.v
Bélyegzőgyár z 

készít gummi
BÉLYEGZŐT
y, 2 koronáért

X /I lel szerei ve.
. V> - 3

Vasesztergályos és géplaia
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnekgépműhelybe 
Deák Ferencz-utcza 22.

Hálám ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, íiu és leány fel­
öltők, öltönyök, férfi és női ruhák, sző 
nyegek, paplanok, ógyteritők, Jäger ru­
hák, tükör, kép és bútor nagy válasz­
tékban Kaise- Salamon Hatvan u. 2.

Szép öntoroao t szoba esetleg kél személy 
részére is, minden órán kiadó.£Czim a 
kiadóhivatalban.

Vigyázzon 1 Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Róaenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Oraságoktól levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban Neumann M. Bádogos-- 
utoza 2.

lagándetectlv ajánlkozik a legdiserótebb 
megfigyelésekre és nyomozásokra. Meg­
bízhatóságról kezeskedve. Iakola-u. 4.

Igen jó helyen álló ház, agy utoza ős 4 
kisebb udvari lakással, jó ivóvizü kuttal, 
közel a piaozhoz, mely 10°/0 jövedel­
mez, családi körülmények miatt előnyös 
fizetési feltételek mellett eladó. Czim a 
kiadóban.

Elegánsan bútorozol utezai 
nyos úri ember részére 
nyi u. 32.

szoba magá- 
kiadó Szőche-

Plissé és gonvlrozást fennálló ránozokban 
egész aljak, fodrok 6 fillértől kezdve 
gyorsan ős pontosan készít az első deb- 
reozeni plisse gouvirozó intézet Széc­
henyi u. 32. sz.

Vígkedvű Mihály ntcza 67. szám alatt a 
Ruczához czimzett vendéglő más vállalat 
miatt sürgősen eladó. Neumayer Jánosné 
Vígkedvű Mihály u. 67.

Vaskályha kitűnő karban eladó Csapó u. 
10. az emeleten.

A Csonka ntcza 16 számú ház előnyős fize­
tési feltételek mellett eladó.

Calambdncs óriási nagy, 14 ajtóval eladó 
Méliusz-tőr 14. szám alatt.

Úri házból való leány ki ügyes gépirónő 
ilyennek esetleg pónztárosnőnek ajánl- j 
kozik. Czim a kiadóba.

Bútorozott szoba előszobával kényei 
mea azonnal kiadó Szent Anna-u. 
28. sz a.

Kéi tágas utezai bútorozott, szoba előszo­
bával lehetőleg a színház közelében 
azonnali beköltözésre kerestetik. Czim 
kiadóban.

lapelárusitók felvétetnek 
hivatalban.

a kiadó

Szép írással bíró fiatal ember állandó iro­
dai alkalmazást keres. Megelégszik igen 
szerény kezdő fizetéssel. Czim a kiadó 
hivatalban.

WtfL .mbggézm.

A ki egészségét szereti azt megsziin 
leli, 5245. közj. ig. bignyitvány 

igazolja a segélylhuzó sikert a
KaiserTélé

mell-caramellák
a 3 fenyővel.

Orvosilag kizróbálvu ős ajánlva köhögés, 
rekedtség, fcathurrhus, nyálkásság, gégehurut, 
görcs és szamárhu ut ellen. Csomag 2o és 40 

Doboz 50 f. Kapható Tóth Béla, Mihalovits 
Jenő, Grősz Nagy Ferencz, Murasőzy László 
gyógyszerészeknél, Józsa és Jóna drogueriá- 
Uan Debroczenben, Trón Gyula gyógysze­
résznél Ujfehértőn.Harsány! Lajos gyógyszer­
ára a „Megváltóhoz“ Püspökladány.

Vérszegény ön ?
Igyák ,fAdrla-GyöngyétM

vörös da Isii át édesből*«
Egyedüli főraktár üáray József kereskedésében Debreczen, tórosi bérpalota.

Bronzmiiues. DEBRECZEN, Szent-ilnna-utcza 6.
KesziMtntlgnneniii Sárgaréz és Bronzárukat, légszesz, acetylen és villamos csillárokat.

Csillárok átalakítását petroleum és légszeszről villamosra 
vagy légszesz és villamosra (combinálva) Újjá tisztítá­
sokat és minden e szakmába vágó jávitásokat. elfogad 
gyorsan, szakszerűen és jutányos árak mellett eszközöl

f a Hazai gázizzöfény részv. társ. Debreczeni képviselője.
Állandó nagy raktár „Rádlumféliy“ és lefele égő gázizzótes- 
tekben, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelési különlegességekben

Gyönyörű fényii Jiirakat és utezai lámpákban. - 3ókarban tartást jutányos árban elfogad.

MosMs József uriszabó divatterme angol és hazai 
szövetujdonságok raktára. A leg­
elegánsabb úri ruha különlegessé­

gek elsőrendű szabőmühelye Piacz-utcza 46. szám az udvarban.

fin
tez‘~t^líxaZÍ*'i-:U&

Cognac
CZUBA-fimOZIEI í Cle.

FBANCZIA COQNACGYÁR, PROMONTCR.
*•“ Hta4.n«u ksfhsu, -wg| *
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Orosházi Kenyarsötöde és Élelmezési Csarnok
tütónböá ZS™“ k™mée k6,’Jelmére fl6k a,let“ -y«6“ - viro.

Arpádtér 18. az. alatt 
Csapó-utoza 37. , „
Booakay tér 1 „ „
Meeter-utoza 46 , „
8zt.-Anna utoza 49 bz. alatt.

(Móricz telep)
(Burgundia-utcza sarok.) 
(Czeglédi-ház)
(Hortobágy malommal szembe.)

déb8, .iÄbbmgÄ‘ iurassra ki az oroahtó ,at6-

Hoffmann é* Kronoriti könyvnyomdája Debreoaen, Piaoa-u. 49. - Kurzweil Jánoa és Társa Budapesti feitékgyáTánaV^tékével


